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MA DE 903 Thei gian lam bai 45 phit, khéng ké thoi gian phdt de.

( DEé thi gom 01 trang, ¢6 08 cdu hoi trdic nghiém va 03 cdu tir ludn)

PHAN I: CAU HOI TRAC NGHIEM ( 4.0 di¢m )
Cau 1: Trén cing hé tryc toa do Oxy, ¢b bao nhiéu phép tinh tién bién dd thi cia ham sb y = tan x thanh d6 thi cua

ham s6 y=cotx ?
A, 1 B. V4 s6 @2 D. 0
Ciu 2: Trong mit phing toa do Oxy cho dudmg tron (C) c6 phuong trinh(ﬁ:—fi)1 +(y + 2]1 =4 . Phép vi tu tam

A(-333), 10 k=3 bién dudng tron ( C) thanh duomg tron c6 phuong trinh 1a:
A. (x=3) +(y+2) =12 B. (x-21)" +(y-26) =36
C. (x+21)" +(y-26)" =144 D. (x+21)"+(y-26) =36
Cau 3: Ham s6 y =cosx nghich bién trén khoang nao dudi day?
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Cau 4: Tim tip xac dinh cia ham sé = \/rsin 2x—1.
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Cau 5: Gia tri nho nhit ciia ham s6 f(x) =2cos’x+3sinx—3 trén [D;T la:
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Cau 6: S6 nghiém ctia phuong trinh sinx+cos2x=—2 trong doan [—-5 ?] la:
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Cau 7: Trong mit phing toa do Oxy, cho dudng thing d c6 phuong trinh 5x+2y—-9=0 va vécto y = (4;-10) .
Biet T-(d)=d' khang dinh nao sau day la ding?
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Cau 8: Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh 4 sin x + (Em +'I) cosx =2m—3 cé nghiém,
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PHAN II: CAU HOI TU LUAN ( 6.0 diém ).
Céau 1 ( 3.0 diem).Giai cc phuong trinh sau :
a) (sinx+cosx)—sin2x =1

—2sinx=2

b) 3(cos x + cot x)

cot x —COSs X
Cau2 (10 diém).Cho phuong trmh sindx = mtanx
Tim tht ca chc gi4 tr ciia tham s6 m dé phuong trinh c6 nghiém x#kw,keZ ,

Cau 3 (2.0 diém). Trong mit phing toa dd Oxy, cho ba diém 4(3;4), B(~1;,2), M (m;5) va sO thue k.
a) X4c dinh tat ca céc gi4 tri ciia m va k dé phép vi tu tim 4 ti s6 k bién diém B thanh diém M.
b) Goi D la diém di dong trén dudmg tron (C) cé phuong trinh (x ~ 1)* +(y+3)" =9 sao cho ba diém D, 4, B
’fdlh‘?ﬂg glj-ﬂg hang va goi G |A trong tAm ciia tam gidc ABD. Hoi didm G di dong trén duong ndo? Viét phuong trinh
uong do.
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